



环保歌

首府实验小学小记者 李谢豪

青青草地，绿绿树荫。
爱护环境，从我做起。
小小少年，洁身自好。
瓜果纸屑，不乱丢弃。
蓝天白云，鸟语花香。
祖国山河，多么美丽。

指导老师：孙燕

争做好少年

首府实验小学小记者 朱雨辰

周一早上到学校，
身穿校服站整齐。
五星红旗迎风飘，
高唱国歌多自豪。
国家富强民族旺，
国泰民安互敬爱。
爱国敬业要记牢，
刻苦学习德为上。
你我同为好少年，
文明礼貌很重要。
诚信友善人人夸，
尊老爱幼都做到。

指导老师：孙燕

秋天在哪里

首府实验小学小记者 赵思森

秋天，你在哪里？
在那长满金色稻穗的田野里，
秋天，你在哪里？
在那满山红叶的枫叶里，
秋天，你在哪里？
在那飘满清香的果园里，
秋天，你在哪里？
在那自带清凉的秋风里，
秋天，你在哪里？
在那铺满金色巴掌的水泥道上，
秋天来到了我们的身边。

指导老师：赵永庆



指导老师：赵永庆

上个周末下午，在郑州工作的舅舅一家人来到了淮北，行李还未来得及放下，小表弟就吵着要去相山公园玩。

相山公园属于4A景区，里面有显通寺、饮马池、将军亭、动物园、溜冰场、儿童公园、水上乐园等等，是城市绿肺，是市民最喜欢的健身场所。相山公园是我童年的乐土，也是我久玩不腻的地方。

秋天爬相山是最好不过的了。山上绿树环绕，空气清新。阳光透过树的缝隙落在台阶上，形成了圆形的光斑，让我感受到了秋的宁静。葱郁的松柏和高大的乔木共同述说着淮北的秋天。看一片落叶在湖水上泛起涟漪，这是秋天的低语。此时的秋不是萧瑟的，而是色彩斑斓的。红色的枫叶、黄色的银杏、绿色的松柏……给相

山穿上了彩色的衣裳。只有在秋天，相山才释放了它原有的斑斓，也只有在秋天，山与林的结合、云与雾的缠绕才更加如诗如画。

儿童乐园是儿童娱乐的好地方，有太空双蝶怪、碰碰车、摩托过山车、钓鱼、游玩太空、小猴拉车、体能拓展乐园……我和小表弟在这里尽情玩耍。出了儿童乐园，下几个台阶，就可以看到迷人的天池，天池的湖水碧绿碧绿的，清澈见底。不时可以看见成群结队的鱼儿在游动。微风习习，静静的湖面就会泛起一道道波纹。偶尔可以看到鱼儿跳出水面，溅起一朵朵小白花，许多游人划着五颜六色，形态各异的小船，在湖面上荡来荡去，悠闲地说着、唱着、笑着。

离开人工湖继续往北走，来到了相山庙，相山庙三面环山，听大人讲相山庙距今已有很多年的历史了，庙里有不同年代的石碑和雄伟壮观的佛像，一台台香炉雾气沉沉，这是人们许愿烧香的地方。爬上将军亭从山顶往下看，视野一下子变得开阔起来。淮北的山、水、学校等美景尽收眼底，白云仿佛就在脚下，站在将军亭上大声喊，声音回荡在山谷上空，让人感到无比兴奋。

动物园里最好玩，有稳重的大象、优雅的小鹿、机灵的猴子、凶猛的老虎、漂亮的孔雀、恩爱的鸳鸯等等。相山公园到处都有看不够的美景，相山让“绿金淮北”这个名片更加响亮。

指导老师：汪琼

想去大海的小鱼

首府实验小学小记者 张泽旭

在一座茂密的树林里有一条清澈见底的小溪，小溪里生活着两条快乐的小鱼，每天小鱼跟着妈妈一起到水面上找吃的。

一天，小鱼对妈妈说：“我很想去大海里生活，都说大海很美丽，它是什么样子呢？”小鱼天天向往那个美丽的地方。鱼妈妈说：“大海可远了，路上有很多困

难和危险。”小鱼说：“我不怕困难。”“那好吧，孩子，你先跟妈妈学本领。”

终于有一天它游呀游，经历了很多困难和危险，最后它完成了梦想。这个故事让我明白了每个人都有自己的理想，只要我们朝着心中的目标去努力，理想就会实现。

指导老师：赵永庆

我的存钱罐

首府实验小学小记者 赵昀熙

我有一个存钱罐，这是我过生日的时候，爸爸送的礼物，他希望我把零花钱都存起来，养成不乱花钱的好习惯。

我的存钱罐外形是一只Hello Kitty，它坐在那里，一身雪白，穿着粉红色的衣服，头上戴着一朵粉红色的小花，可爱极了。它的头顶上有一个长方形的投钱孔，我可以把钱从这里放进去。我的零花钱有的是爸爸妈妈给的，有的是姥姥姥爷给的，还有的是爷爷奶奶给

的，我把它们都放进Hello Kitty的肚子里，晃一晃，就听到硬币发出“哗啦哗啦”的碰撞声，听着这个声音，我觉得自己快要变成小富婆了。妈妈说要把钱花在需要的地方，不能乱花。我想存很多很多钱，以后带着爸爸妈妈、姥姥姥爷、爷爷奶奶一起出去旅行，因为他们都非常疼爱我！

我喜欢我的存钱罐！

指导老师：孙燕

指导老师：孙燕

秋天的色彩

首府实验小学小记者 张俊宇

秋天是五颜六色的，都有哪些颜色呢？现在我就给大家介绍一下吧。

秋天是红色的，因为苹果成熟了，红红的、圆圆的，像挂着千万盏红灯笼。石榴也成熟了，个个都裂开了缝，露出了牙齿似的石榴籽就像一个个咧着嘴在笑的娃娃，打开石榴一看，好红呀，一粒连着一粒，粒粒都像红红的大水晶，真美呀！

秋天是紫色的，因为葡萄成熟了，茂密的枝叶向四周展开搭起了绿绿的凉棚，凉棚上挂满了葡萄，像一串串紫色的玛瑙，真好看呀！

秋天是绿色的，因为扁豆成熟了，一颗颗扁豆像一个个调皮的孩子爬满了竹编的小绳子，有的还爬上了房顶，小扁豆长大了，长胖了，有的穿上了绿绿的衣服，有的穿上了紫色的长袍，剥开外皮，里面藏有好几个扁豆粒呢！绿色的秋天充满希望。

秋天是金黄色的，因为田野里的玉米成熟了，棕色的须子像老爷爷的胡子，玉米粒像一颗颗金色的珠子闪亮闪亮的。稻谷也成熟了，沉甸甸的稻穗把稻秆都压弯了，仿佛在感谢大地的养育之恩。还有秋风吹过，秋天的落叶有的像蝴蝶翩翩起舞，有的

像雄鹰展翅飞翔，还有的像舞蹈演员那样轻盈地旋转，地上满满的落叶像铺上一层厚厚的、金黄色的地毯。

我爱这美丽的秋天，爱她的五颜六色、瓜果飘香。

指导老师：赵永庆